

Krajevna skupnost Laporje
2318 Laporje

ZAPISNIK

2. redne seje, ki je bila 30. januarja ob 18.00 uri v prostorih KS Laporje

Prisotni: Štefan Otorepec, Drago Ozvaldič, Bogdan Vovk, Nina Razboršek, Zoran Košič, Domen Korošec, Bogdan Pivec, Mitja Leskovar, Urška Lorber in predstavnik VO Levič Jože Sagadin in VO Zg. Brežnica Marjan Mally.

AD 1:

Svet je glede na število prisotnih sklepčen.

AD 2:

Svetniki soglasno potrdijo predlagani dnevni red za 2. redno sejo.

AD 3:

Svetniki soglasno potrdijo zapisnik konstitutivne seje, ki je bila 12. 12. 2022.

AD 4:

Predsednik KS Laporje Štefan Otorepec je svetnikom predstavil realizacijo plana odhodkov in prihodkov za leto 2022. Realizacija prihodkov in odhodkov je med prilogami zapisnika. Med svetniki se je razvila razprava o visoki ceni zimske službe, saj po mnenju nekaterih lani ni bilo toliko snega, da bi zimska služba KS toliko stala. Prav tako so se kar nekaj časa ustavili pri vprašanju odvoza smeti iz pokopališča, saj je cena narasla iz 1.900 evrov (leto 2019) na 4.600 evrov. Zato so se strinjali, da bo treba na eni izmed prihodnjih sej najti rešitev, saj je ta cena za proračun KS Laporje previsoka.

Svetniki so predstavljeno realizacijo prihodkov in odhodkov soglasno potrdili.

AD 5 in AD 7:

V nadaljevanju je predsednik svetnikom predstavil realizacijo programa financiranja komunalne dejavnosti po vaških odborih za minuli mandat in tudi predlog financiranja komunalne dejavnosti po vaških odborih za ta mandat (2023-2026). Na podlagi povedanega je bilo ugotovljeno, da imajo v VO na razpolago:

- Razgor – 20.562 evrov,
- Levič – 2.354 evrov,
- Vrhole – 31.036 evrov,
- Zg. Brežnica – 17.782 evrov,
- Dolgi Vrh – 201 evrov,
- Žabljek – 16.906 evrov,
- Križni Vrh – 17.981 evrov,
- Kočno – 35.881 evrov,
- Hošnica – 20.412 evrov,
- Laporje – 29.991 evrov.

Svetniki so soglasno potrdili tako realizacijo kot predlog programa financiranja komunalne dejavnosti po vaških odborih.

AD 6:

Predsednik KS je svetnikom predstavil plan prihodkov in odhodkov za leto 2023. Med drugim je povedal, da je KS Laporje v prejšnjem mandatu (2018-2022) iz občinskega proračuna za naložbe dobila 144.389 tisoč evrov dodatnega denarja za naložbe.

Vseeno pa se bo plan dela dorekel na zborih krajanov, ki so načrtovani v februarju, kjer bodo imeli krajanji možnost povedati, kaj bi se naj v njihovih vaseh delalo oz. investiralo. Plan prihodkov in odhodkov 2023 je med prilogami.

Svetniki so plan prihodkov in odhodkov za leto 2023 soglasno potrdili.

AD 8:

Predsednik KS Štefan Otorepec je svetnikom predstavil tudi financiranje pokopališča v Laporju, s katerim upravlja KS Laporje. Grobnina je že več kot desetletje nespremenjena, zdaj pa se bo to moralo zaradi zvišanja ostalih storitev, tudi v Laporju spremeniti. Trenutna cena je bila za letni najem ozkega groba 16 evrov in družinskega 20 evrov. Predsednik je svetnikom ponudil dve možnosti podražitve – ena je bila 20 in 25 evrov, druga pa 22 in 27 evrov. Svetniki so se strinjali, da bo treba cene najema grobov dvigniti, če bodo želeli še naprej pozitivno upravljati s pokopališče. S prihodki iz pokopališča bi morali pokrivati tudi stroške. Vseeno pa je bil svetnik Mitja Leskovar skeptičen glede te podražitve, saj je mnenja, da bi morali najprej zmanjšati stroške in šele nato razmišljati o podražitvi. Svetnik Zoran Košič je predlagal, da skušajo zmanjšati ceno odvoza odpadkov iz pokopališča in izrazil je pobudo, da si svetniki ogledajo pogodbo, ki jo je KS Laporje sklenila s podjetjem Negra, ki v Laporju izvaja pogrebne storitve. Po dolgi debati so se strinjali, da se pripravi elaborat o zvišanju cene na 22 in 27 evrov.

SKLEP:

Svetniki so sprejeli sklep, da se pripravi elaborat o zvišanju cene grobnine za ozki grob na 22 evrov in za družinski grob na 27 evrov.

AD 9:

Svetniki so na seji soglasno potrdili člane različnih organov in komisij Sveta KS Laporje:

- Komisija za javna priznanja KS: Nina Razboršek, Domen Korošec, Štefan Otorepec;
- Komisija za komunalno: Drago Ozvaldič, Štefan Otorepec, predstavnik VO;
- Komisija za zbiranje ponudb in izbor najugodnejše ponudbe: Mitja Leskovar, Bogdan Vovk, Zoran Košič;
- Inventurna komisija: Urška Lorber, Bogdan Pivec, Jože Sagadin.

AD 10:

Predsednik KS je svetnikom predstavil poslovanje KS in pogodbeno dela. Med drugim je govoril o naročilnicah, kjer je poudaril, da krajan brez vednosti predstavnikov VO ne morejo neposredno pri njemu naročiti npr. kamiona peska. Vsako tako naročilo mora preko predstavnika VO. Povedal je, da snažilka krajevno skupnost stane 12 evrov na uro, da svetniki na sejo prejmejo 40 evrov in da je nagrada predsednika KS v višini 200 evrov. Omenil je tudi možnost zvišanja sejin na 57 evrov in nagrade predsednika na 313 evrov. Vseeno se svetniki glede višine sejin na tej seji niso opredelili. Omenil je še, da sta izvajalca zimske službe v KS Laporje Peter Meglič in Bogdan Bračič, ki za to svoje delo prejmeta 55 evrov na uro.

AD 11:

Predsednik KS je svetnike obvestil, da je KS pristopila k izdelavi spletne strani, kjer bi bile osnovne informacije o delu KS, kraju, društvih in drugo. Svetniki so idejo pozdravili in se strinjali, da jo je treba čim prej postaviti. Predsednik je že začel zbirati ponudbe za izdelavo spletne strani. V prihodnjih dneh bodo organizirali sestanek z izdelovalcem spletne strani, ki se ga bodo udeležili predsednik KS, Nina Razboršek in Mitja Leskovar.

AD 12:

Ker so na KS zastave, ki so že uničene, jih je treba dati v odpis. Tako je predlagala inventurna komisija in s čimer so se svetniki strinjali.

SKLEP:

Svetniki so sprejeli sklep, da se zastave, ki so vodene na kontu 04 odpišejo iz tega konta.

AD 13:

Predsednik KS je pripravil datume in ure možnih zborov krajanov po krajih v KS. Svetniki so se s predlaganimi datumi strinjali in jih bodo tako v svojih krajih tudi realizirali. Prav tako so se strinjali, da predsedniku KS Štefanu Otorepcu ni treba biti prisoten na vseh in da jih bodo svetniki izvedli sami.

AD 14:

Nina Razboršek je izpostavila uničeno občinsko cesto Žabljek – Razgor, saj so se po pluženju pojavile udarne jame, ki predstavljajo nevarnost v cestnem prometu in izrazila nujnost, da se le-te sanirajo.

Drago Ozvaldič pa je izpostavil zimsko službo, in sicer predvsem pluženje pločnika na državni cesti na Križnem Vrhu. Po besedah nekaterih svetnikov, je pluženje pločnika v pristojnosti Komunale Slovenska Bistrica. Le-ta pa to zavrača. Vseeno pa niso prišli do skupne ugotovitve in se tako še zdaj ne ve, kdo bo očistil pločnik v primeru novega snega. Ta pločnik pa je zelo pomemben v kraju zaradi varnosti otrok, ki gredo na avtobusno postajo. Zato bo treba to vprašanje čim prej rešiti.

AD 15:

Predsednik KS je izpostavil tudi neuporabnost mobilnega telefona, ki je v lasti KS Laporje in poudaril, da bo treba kupiti novega. S tem so se svetniki strinjali.

SKLEP:

Svetniki so sprejeli sklep, da KS Laporje pristopi k nakupu novega mobilnega telefona.

Razgor, 5. 2. 2023

Zapisala:
Nina Razboršek

Predsednik KS:
Štefan Otorepec